

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal,  
FERENCIEK-TÉRFÉ 2 SZÁMSzerkesztő  
**Dr. KNÉZY LEHEL**Szerkesztő  
**JEGESS JÓZSEF**Helyben egy hónapra 2 pengő  
Előfizetési árak:  
2 pengő

## A római tárgyalások.

Az egész világ felfigyel azokra a tárgyalásokra, amelyek most Laval francia külügyminiszter és Mussolini között. A kisanant zsoldjában álló sajtó természetesen minden ígéretekkel azon van, hogy az európai közvéleményt a saját érdekei mellé hangolja, de a higadt és tárgyilagos angol lapok nyíltan írják, hogy a római tárgyalások csak részleteredményeket hozhatnak.

Magyarország revíziós törekvéseire nem lehet kiháttalással francia-olasz egyezmény. Mussolini nyíltan a revíziós politika hívének vallja magát és ezt az álláspontját nem is hajlandó feladni még a francia barátság nyereségéért sem. A népszövetségi alapkormány 19. pontja értelmében a békeszerződés revíziója csak abban az esetben hajtható végre, ha azt a Népszövetséghez tartozó összes államok kívánják. Nagyon természetes, hogy az utódállamok közül egyik sem fogja kívánni azt a revíziót, amely számukra csak területi veszteséget jelenthet. Így a római tárgyalások a revízió kérdésében döntő eredményt nem hozhatnak.

A nyilvánosságra került adatok szerint a római tárgyalások során a határkérdésekről nem esik szó. A francia és olasz lapok szigorúan száraz tárgyilagossággal ír a római eseményekről és ovakodnak attól, hogy túlzott reményekkel kecsegtessék a közönséget. Rómában az a vélemény alakult ki, hogy Laval francia külügyminiszter római látogatása csupán egyszerű baráti aktus, mely a feszült európai helyzet javulását célozza ugyan, de nagyobb jelentősége nincs.

Magyarországnak semmi oka sincs arra, hogy a római tárgyalások elé nyugtalansággal nézzen. A mi szándékaink mindenkor békeségek voltak és most a francia—olasz közeledést is csak megelégedéssel üdvözölhetjük. El lehetünk készülve arra, hogy a sajtónak az a része, mely az utódállamok zsoldjában áll, a francia kisanant győzelmeinek könyvelik el a római egyezményt. Bentről azonban ezek a hírek nem téveszthetnek meg. A kisanant leppjéit hordozó megfizetelt

sajtó igazmondásáról sajnos, szomorú — tapasztalataink vannak a múltból. Bennünket, de a józan európai közvéleményt sem tévesztik meg a célzatosan beállított közlemények.

A magyar kormány céludatosan folytatja továbbra is azt a politikát, amelyet eddig is folytatott és amelyet a békeszerződés békés revíziójáért

indított. És ebben a becsület és céltudatos küzdelemben Olaszország a római egyezmény után is mellettünk lesz. A kisanant zsoldosainak újabb attackja ismét kudarcba fullad és csak arra lesz jó, hogy az utódállamok kiszípolozott, kifosztott lakosságának száján végighuzzak ismét a — mézesmadzagot.

## Létrejött a megegyezés

Olaszország és Franciaország között az osztrák kérdésben.  
Mára várható a végleges megegyezés.

A párisi Havas-iroda tegnap délután Rómából érkezett jelentések alapján közölte, — hogy Laval és Mussolini között létrejött a megegyezés Ausztria függetlenségének biztosítására vonatkozólag. Az egyezmény szerint mindkét állam kötelezi magát, hogy abban az esetben, ha Ausztria függetlenségét veszély fenyegetné, közösen lépnek fel. Ezt az egyezményt az Ausztriával határos összes államok-

kal aláíratták.

Tegnap délelőtt közel három óráig tanácskozott Laval és Mussolini, de a végleges megegyezésre még nem került a sor. Kiszivárgott hírek szerint a gyarmati kérdések megoldása körül újabb nehézségek merültek fel. A végleges megegyezés szövege minden valószínűség szerint csak a ma délutáni órákban kerül nyilvánosságra.

## „Magyar Est”, „Magyar Lélek”.

A bajai egyetemi és főiskolai hallgatóság nagybányai Horthy Miklósné főmértőssége asszony vednöksége alatt, karöltve a bajai társadalom reprezentánsaival szombaton este fényesen sikerült „Magyar Estet” rendezett a Központi Szállóda tánctermében.

Még élénken emlékezünk a tavalyi szépen sikerült estélyre, akkor azt hittük, hogy sem a szellemi tartalmat, sem a külső sikert fokozni nem lehet; ám a rendezőség bebizonyította, hogy invencióval, ötletességgel, nemcsak a magyar nemzeti gondolat ápolására és mélyítésére talált és termelt új szellemi értékeket: költeményeket, szöveget, dalt és lendületes, zamatos magyar zenét, hanem a külső megrendezéssel: a magyaros izléssel megajzott dekorációkkal és a színmagyar vidéki szereplők kitűnő színpadi érzékkel keresztülvitt élőképszerű

csoportosításával szemet-lelket gyönyörködtető látványt is nyújtott a közönségnek.

A dal, a zene, a tánc, a vers, a szöveg, a gyönyörű magyar viselet mind a „Magyar Lélek” gazdagosságát és szépségét hirdették.

A közönség színiültig megtöltötte a nagytermet, úgy hogy a későn érkezettek az oldaltermek aitaiban szorongtak. A megjelentek sorában ott láttuk dr. Szabó Szabovlivits Dusán kormányfőtanácsos alispánt, dr. Borbíró Ferenc polgármestert, dr. Medveczky Károly gazdasági főtanácsost, a helyőrség, a bíróságok, a város hatóságainak, kulturális intézményeinek, pénzügyi, gazdasági és kereskedelmi életének képviselőit.

Az est a dr. Ortay József szerzeményét képező Baranyi indulóval kezdődött, melyet a stilszerűen magyar ruhába öltözött Dankó zene-

kar adott elő lendületesen.

Utána előtűnt a terem s Kiesel János tőragótan néhány melabus régi dalt adott elő, mialatt nesztelen észrevetlenséggel, fegyelmezetten felvonult a színpadra az összes szereplőkből álló előkép. A tőragótat honoráló taps elcsendesülése után felgyulladtak a villanylámpák s előtűntek a kőpáratos látvány: a sok bájos magyarruhás leány, az édeskedves apróságok: a kis huszárok, babamenecek és a deli ifjúság.

Majd minden szereplő a szerepéhez komponált dekoratív háttér előtt, a maga helyén előadta mondókáit, elszavalta verset, elénekelt a maga dalát.

Magyar Jolán a tőle megszokott kitűnő rutinnal, elmondta a szinte az egész műsort egybefoglaló prólogust.

Kemény Iza, kis gyermekeinek: a ragyogzóemű Katanits Babának és a abájosan fiús partnerének Cserta Ősinek megható magyar Regét mond, melyet Kemény Simon írt.

Dr. Gondán „Sirám”-at, mely a világháborúban tűzpróbát kiállt magyar hősiességre árnyat borítani akaró marseillesi vádat utasította vissza költői formák között s tett bizonyosságot a magyar egyenességről, visszautasította az orgyilkosság vádját s az ének, melynek zenéjét dr. Ortay József komponálta, Szalay József énekelte el, erőteljes, szépen csengő baritonján. Igen melegen tapsolták meg.

Nagyon nagy sikere volt a „Mézeskalács” című énekes táncszámnak, melynek szövegét Gondán Felicján, zenéjét Ortay József írta. Prachár Dóra és Prachár Laci, Cserta Kató és Szabó Őcsi voltak a táncospárok. A kis Kató és Dóra akárcsak valami kész filmsztár, olyan otthonosan mozogtak a színpadon; bizonyos, hogy tündröl patant menyecske lesz mindkettőjükből, ha megőnének; Prachár Laci, Szabó Őcsi meg olyan huszárosan csapták össze bokájukat, hogy az igaz huszárok sem külföldben.

Klein Anna két szép népdalt énekelt, melyeknek szövegét vitéz Kemény Simon, dallamát dr. Ortay József írta Regényi Rózi és bisztrai Bisztriczky Erzsébet népdalokat énekeltek kedvesen, behízelgőn, nagy sikerrel.

A nemzeti összefogás gondolatát

szolgáló életképben Kiss György szavalta frappánsan a szöveget, melyet áhitatolt költő, szinte zsolozsmás dallammal tett alá dr. Ortay József kompozíciójára.

Az összefogás gólatát szolgáló Egység-Erő csoport mintegy koránját képezte az életképnek; az egymással kezelt fogó magyar munkás és mágna felett gyönyörű hölgy korszoru szimbolizálta a velünk barátságos viszonyban álló hatalmakat; Szommer Gitta osztrák, Szommer Sára olasz, Zetti Baba lengyel népviselőben fogtak össze a Magyar ruhás Szabó Máriával.

Különösen nagy sikert aratott a palotás, melyet Gósy Kátó, Kapuzszi Nelly, Szécsy Magda, Tényi Magda és Havassy Sándor, Bruckner Tibor, ifj. Karig Emil, vitéz Kemény Zoltán énekeltek.

A régi szép idők visszahozhatatlanul elmúlt átomképe elevenedett fel előttünk. Nincs a világnak az a tánc, mely kellemes, szépségnek, bájoságnak, az úde ifjuságnak azt a varázsát tudná a leányoknak kölcsönözni, mint a szép magyar palotás.

De ne legyünk nagyon izgenyesek; valljuk be csendes rezignációval, hogy a mai ifjuság a sokkal könnyebb csárdást is már csak gondolkodva járja.

Reméljük a „Magyar Estek” vizsgálószerzők a csárdásnak is a régi jó hínevét s a nemzeti becsület védő pajza alá helyezik, akár csak a szilvoknál a kolót, vagy más nemzeteknél a saját nemzeti táncukat.

Vitéz Kemény Simon zamatos magyarsággal írt Epilógusát szavalta el végezetül Kiss György a tőle megszokott művészetével, majd dr. Ortay József hatalmas kompozíciója: a tüzés, meg nem alkuvó nyers akoratót árasztó, magával ragadó lendületet muzsikája: a Revizió induló fejezte be a szép estét, mely reggelig tartó tánc követett.

Az izléses rendezés Szentiványi Béla igazgató munkásságát dicséri; a díszleteket vitéz Kemény Simon tervezte és festette ügyesen, ambiciózus és sok hozzátétessel.

## Tizennégy öngyilkosság történt az elmúlt évben Baján.

1014 esetben vonultak ki a bajai mentők 1934-ben.

A Bajai Mentőegyesület szép és eredményes munkát végzett az elmúlt esztendőben. Minden esetben pillanatok alatt ott voltak a helyszínen és segítséget nyújtottak, ahol arra szükség volt.

Őszinte örömmel kell megállapítanunk, hogy az öngyilkosságok száma Baján aránylag igen kevés volt az 1934. év folyamán. Mindössze tizennégyen akarták eldobni maguktól az életet. A sérülések száma már jelentősebb volt: 102

esetben hívták ki a mentőket különféle balesetekhez.

A mentők évi statisztikája szerint összesen 1014 esetben vonultak ki. A részletes kimutatás szerint a mentők munkája a következő volt:

Általános rosszullét 65, sérülések 102, öngyilkosság 14, sérülések és ezzel kapcsolatos szállítások 161, ragályos betegszállítások 106, elmebeteg szállítások 19, belső bajokkal kapcsolatos szállítások 521, mozgó-őrség és vaklármá 26.

## Országsszerte jól telelelnek a vetések.

Az Országos Mezőgazdasági Kamara jelentése szerint az eddiggye enyhé téli időjárás nem tett semmiféle kárt a mezőgazdaságnak. Ha a vetések a hideg idő beállta előtt hótakarót kapnak, akkor nincs ok az aggodalomra.

A hótakaró hiánya miatt

azonban néhol számolni kell a szántóföldi termények bizonyos visszaesésével. Novemberben és decemberben az országban több helyen is sűpedni kezdtek a gyümölcsfák. A jelenség azonban annyira szörványes, hogy nincs kihatása a jövő évi termésre.

## Nagy sikert aratott „A Királyné Rózsája” bajai premierje.

A közelmúltban színrevitt műkedvelő-előadások közül messze kimagaslik a Leányklub és a Legényegylet tegnapi látványosan szép előadása. A Központit zsololásiág megöltölő előkelő közönség sorában Baján és a megye egyházi és világi előkelőségeinek legrszámtovábbbprezentánsai tpsolták végig a legjobb bajai műkedvelő gárdánagyserzői játékát.

A kitünő rendezést Szeremlei Lőrinc végezte, a zene és énekrészleteket Lovas Andor dirigálta nagy interpretáló erővel. Nagy feltűnést keltettek Csermák Tóri művésziéban tanított magyar táncai, szólóbetétejében neki magának megérdemelt

nagy sikere volt. Léh Irénke egy bájosan szereplő 15 tagu gyermekcsoporttal aratott sikert. A női szereplők közül legökéletesebb Kolos Magda (a királyné) a széphanqu és tehetséges Láng Baba és a bájos Horvácz Manci játéka volt. A férfi szerepekben a mindig megrázóan alakító Liely Pál vezetett. Szeremlei Lőrinc Schwarzenau hercege nagy sikert aratott. Ismét színpadon látta a közönség a két legnépszerűbb bajai komikust: dr. Kecskés Bélát és dr. Flach Pált, akik utóéletetlen alakításukkal minden elismerést kiérdemeltek. A szép előadást valóban méltó arra, hogy megismételjék.

## HIREK.

— **Ma lesz az alakuló közgyűlés a városban.** Amint már jelentette a Baja-Bauska, Baja város ma tartja alakuló közgyűlését. Az alakuló közgyűlés, amelynek tárgysorozatán 24 tárgy szerepel délután 3 órakor kezdődik. A közgyűlésről holnap számunkban hozunk részletes tudósítást.

— **Műkedvelő előadás Szentistvánon.** Január 13-án délután fél 5 órai kezdettel a Szentistváni Leánykör színelőadást rendez. Színe kerül az „Arva Rózsai” című 3 felvonásos színmű, melyre az előkészületek szerényen folynak. Az előadás a Kör helyiségben a Dieltjártele volt nagyvendéglobben lesz.

— **A Bajai Szőlősgazdák Egyesületének közgyűlése.** A Bajai Szőlősgazdák Egyesülete vasárnap délelőtt 11 órakor tartja a Haynald utcái frontharcos otthonban tisztújító közgyűlést melyre ezuton is meghívta tagjait az elnökség.

— **Másodsor is nagysikert aratott a „Csókos huszárok”.** A Kicsasávoiyi Levente Egyesület dec. 26-án nagy sikerrel bemutalt előadását tegnap hőkhuántra megismételték. Szép shtört értek el Kulisits Mariska, Schaffhauser Viki énekszámai, Váradí Lajos, Váradí Ferenc ügyes alakítása. Az előadást Váradí Lajos rendezte. Szerepelték még: Varga Mariska, Teltinger József, Lantos Gyula, Glázenhardt Tibor, Teltinger István, Grünfelder Ferenc, Bódis Ilonka, Her-

## Kozmetikai cikkek

legolcsóbb bevásárlási helye az

# APOLLÓ

illatszertár

Sebertyén Jolán tulajdonos.

manecz Dénes, Tobiás Mihály, Lóvái Ferenc, Rabata Margit, Lóosz Gyula. Zene és énekszámokat Suss József vezette.

— **Szépén sikerült az Alsóvárosi Szivgárda színelőadása.** Rendkívül bájos, megleghangu színelőadást tartott tegnap délután az Alsóvárosi Szivgárda Sz. Kapisztrán III. csapata. Az Ipariestület nagy előadási terme ez alkalommal egészen megtelt érdeklődő közönséggel és a meghatódott hallgatóság, igazi benső gyönyörűséggel élvezte és tapsolta a sok kis szereplő pompás játékát. Koszterszitz József az ismert papköllő prólogusát a „Gyözedelmes gyermek”-et Sarka István szavalta mély átérzéssel.

A „Peterke” című tanulságos kis színműben különösen Zick István, Hományi József, Nagy Béla, Csilics Sanyi, Wesgerding Katalin, Balogh Évi játéka tűnt ki. A „Boldog karácsonyban” Dikán János, Kriskovics István, Petresevics Kátó, Jeges Rózi játékaiban volt a legnagyobb sikere. A rendezés fáradságos munkáját sok ráteremtéssel és ügyeszeretettel P. Szigli Teofil és P. Damján végezték, az elért nemes eredmény azonban minden munkáért kárpótlást jelentett. Meglepetés volt a vitéz Keszthelyi Orbán vezetésével nagyzeretlen működő háromszólamu gyermekkar éneke.

16185

hig. 1934.

## Versenyvárgyalási hirdetés.

Baja thj. város mérnöki hivatala a bajai Kamarásduna fahídja helyén terbeuelt 35 m. szabad nyílásu, 54 m. hosszú, 5 m. széles, elsőrendű (20 tonnás) terhelésre méretezendő közúti vasbeton hívd részlettervezéssel kapcsolatos építési kiviteli munkáira 1935. évi március hó 1-én nyilvános versenyvárgyalást tart.

Az ajánlati minta, feltételek, általános tervek Baja város mérnöki hivatalában a hivatalos órák alatt megtekintethők és díjtalanul megszerzethetők.

Bónatpéz letétele kötelező.

Baja, 1934. évi dec. hó 31-én.

Városi Mérnöki Hivatal.

**KOVÁCS**  
**VALÓDI**  
**lendamaszt**  
asztalterítők,  
törülközők,  
kávésgarnitúrák,  
damaszt  
ágyneműek  
**MUSZOVUNÉL**

legolcsóbban  
Petőfi Sándor-utca 9.

— **Kedden, holnap lesz Mýkscha Taras hangversenye a Nemzetiben.** A nagyon édekesnek és szépnek ígérhető hangverseny iránt még az érdeklődés. Jegyek még kaphatók a Wagner könyvkereskedésben.

— **Cigánybál lesz Baján.** A bajai cigány aranyifuság március 7 én a Központi Szállóba nagytermében farsangzórú cigánybált rendez. Felkérjük Baja város közönségét, amely mindenkor megértéssel viseltetett a derék bajai cigányzenészek iránt, hogy fogadja jóindulattal a cigányzenészek hűközlőit akkor, amikor azok jegyárusítással felkeresik.

— **Egidy Nostiltz regénye: Alexandra és a szerelem.** Egy fejedelmi udvar csendes légkörében játszódik le. Alexandra, a fiatal udvarhölgy beleszeretett az uralkodó hercegbe és ezer szenvedés, fájdalom, epizód során közközökkel ezzel a szerelemmel — amíg aztán egy polgári származású, nemeslelkű ember oldalán körpótlást és feloldást nem talál. Ezt a regényt adja a Milliók Könyve legújabb száma, ára 20 fillér, kapható mindenütt.

— **Fodrász-bál.** A bajai fodrászmesterek és segítők részére a polgármester engedélyezte, egy a szegénységű iparos gyermekek feljegyzéséhez szükséges anyagi eszközök részben megszerzése céljából 1935. január 13-án tartandó jótékony célú előadással egybekötött táncmulatság rendezését.

## Aki friss és egészséges akar lenni

és el akarja herülni, hogy kemény legyen a szék, emésztése meg legyen zavarva, folyton fájni a feje és bőre tele legyen mindenféle pattanással, az igyek helenként egyszerű reggeli előtti egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet. Közkezdőkben vésztelt orvosi megfigyelések szerint a **Ferenc József** víz gyorsan, biztosan és igen enyhén hat a szék kiváltására a gyomor-, bél-, vese-, máj- és epehólyagbetegségeknél szívesen.

— **Kifosztották az éjjel a Cserekmártéri cukrosbódót.** Gazdag András cukorkaárus utcai bódóját az elmúlt éjjel ismeretlen tettesek feltrétkék és onnan mintegy 20 pengő értékű füget, csokoládét, narancsot vittek el. A betörést egy járőrként jelentette és az ügyet, mely valószínűleg garázda sühancok megdolgoztatásával, a rendőrség nyomozása hamarosan tisztázza.

## Műjépgyála Baján.

A Balatoni Hajózási r. t. bajai csónakház-telepével kapcsolatos területen műjépgyála létesült. Ez a jégpálya — amennyiben az időjárás melegebbre nem változik — előrelátólag a hét végén megnyílik.

Eddig a szülők még a legvastagabb Sugovica jégteregére sem engedték nyugodtan gyermekeiket, mert a vízállás változások miatt beálló apadás vagy áradás bizony sokszor adott a multban veszélyes helyzetet különösen a gyermek horcsolyázókra nézve, akiknek a szeleburdisága a most már mélyre holott Sugovicán azelőtt sem volt épen veszélytelen. A műjégen ez a veszély nem fenyeget, mert ott a beszakadás lehetetlen.

A horcsolyák föl és lecsatolása ezen a jégpályán kényelmes melegebben történik. A pálya az esti órákban világítva lesz, tehát 8 óráig a közönség rendelkezésére áll.

A publikum kényelme és biztonsága érdekében alkotott pályát öröm-

mel üdvözöljük, mert az a jég sport kedvelőinek az eddigénél sokkal zavartalanabban, veszélytelen és hosszabbban tartó élvezetet biztosít. Területe egyelőre 3500 négyzetméter, ami lehetővé teszi csoportos játékok meghonosítását is, pl. a jég hockey mérkőzéseket. Ez pedig az ifuság sportterületi nevelése szempontjából nem lehet közömbös.

A megnyitás napjáról a hőzöngőket értesíteni fogjuk. A pálya igazgatója arról is gondoskodik, hogy a város központjában, — valószínűleg a városháza falán elhelyezendő hirdelési táblán naponként megadható legyen, mikor van a pálya nyitva vagy zárva.

A belépés díja felnőtteknek héthónapokon 40 fillér, vasár és ünnepeken 50 fillér. Gyermeknek héthónapokon 20 fillér, vasár és ünnepeken 30 fillér. A jégpályát nem használó kísérők belépési díja 10 fillér. Esetleges mérkőzések belépési díjai külön foglalkoztatni.

## Párját ritkító színházi siker!

Felhívjuk azoknak figyelmét akik mostanában Budapestre utaznak az 1934-es színházi esztendő legnagyobb sikerére, a **Fővárosi Operett Színház** „**ÉN ÉS A KISÖCSÉM**” c. újdonságára.

Az operett főszerepét **BÁRSONY** Rózi a nyugateurópai metropolisok körülrangjott kedvence játssza. A világhírű művész négy évi távollét után tért vissza a magyar színpadra és temperamentumával, elragadó játékával s ragyogó táncával elbűvölte a főváros közönségét.

Szilágyi László elmeséző szövegkönyvében egymást kergetik a kacagatóbbnál kacagatóbb jelenetek; Eisemann Mihály fülbemászó zenéjét pedig már mindenféle játsszák és éneklék Budapesten.

A parádés előadás sikerének osztályosai: Kabos Gyula, a legmulatságosabb és legnépszerűbb magyar komikus, Verebes Ernő a színpadról és filmről európaszerte ismert és dédelgetett férlistár, Turay Ida, aki mint fiatal komika, ebben a darabban érte el pályája legnagyobb

sikerét, Dénes György a legkiválóbb és lelegegánsabb pesti bonviván, az őshumoru Latabár Árpád, a boszorkányos ügyességgel táncoló Feleki Kamill és az ellenállhatatlan mulatságos Radó Sándor. — S ezt a kiváló együtttest vízi, ragadja magával, gyönyörűen, úde fiatalosága virágában, kietatlan jókedvével és istenáldotta tehetségével **BÁRSONY** RÓZI.

Külön szenzációja a produciónak a darab ragyogó kiállításai: az operett 12 képe 12 fenyés díszletben játszódik le. A budapesti sőt egyhangú elragadtatással állapította meg az „**ÉN ÉS A KISÖCSÉM**” kitűnő előadását, tökéletes rendezését és páratlan sikerét.

Laptulajdonos:  
Dr. KNEZV LENEK.

## LAMPART féle fürdőkádak és mosdók

a Magyar Fém és Lámpaárúgyár képviselőjénél kedvező fizetési feltételekkel most megrendelhető. Levelezőlap hívásra házhoz jövők.

## FRIEDL SIMON BAJA, TÓTH KÁLMÁN-U. 30.

## CORSO

Szombaton Vasárnap Stan & Pan

bemutatják legújabb filmjüket melynek címe

Minék a munka énnékem

Falrengető vigjáték Stan & Pan a nevetetés koronázatlan királyai felleptével Ragyogó kiegészítés.

## URÁNIA

Kedd Szerda Csütörtök Három napig! Az első bűnügyi revüfilm

Folyik a tánc... Folyik a vér...

Főszereplők:

Kitty Carlisle Victor Mac Laglen Jack Oakie

Hír-adók

## Alkalmi játékok

óriás választékban és kiváló minőségben

filléres árért kapható

UTRY PÁL FIAI

Erzsébet királyné-u. 38. Telefonszám 220.

Ha szép akar lenni

szükségletét kizárólag

Parfumerie **HATTYU** illatszertár  
(URÁNIA-ÉPÜLET)

kozmetikai szaküzletben vásárolja.

A legelkelőbb gyárak készítményeiből dús választékú árúraktar meglepően olcsó árak mellett áll rendelkezésére.

Lelkiismeretes és hozzáértő kiszolgálás.

## RUM ÉS LIKOR,

mely csak akkor tiszta és jó, ha házilag készítjük; e célra a legjobb minőségű finom szesz

### SPITZER KÁROLY ÉS FIAI

szeszgyárában kapható  
egy literes és fél literes palackokban.

## „GERTÉ” rum és likör essentiák elismerten legjobbak!

Az alább felsoroltak bármelyike használati utasítással  
üvegenként 50 fillér.

Absynth	Cac o	Gyomorkeserű	Rózsá
Ananas	Csokoládé	Ioilya	Rum (tea)
Anisette	Chartreuse	Szt. János bogár	Rum (Jamaica)
Allash	Császárkörte	Kömény	Rum (Kingston)
Banan	Curaçao	Mandarin	Triple Sec
Barack (sárga)	Cherry Brandy	Maraschino	Vadász
Barack (őszil)	Cointreau	Meggy	Vanília
Cognac	Dió	Narancs	

Készíti: GYARMATI gyógyszerár BAJA. Telefon 186.

## DOROGI kocsz, sajtolt Tojásszén

száraz, aprított tűzifa

2 éves <sup>légymérsény</sup> **HASÁB TŰZIFA**

BUDAPESTI ÉS KULFÖLDI **KOKSZOT**, a legolcsóbb árban azonnal szállít

Grünhut és Társa

BAJA.

Telefon: 160.

# függönyt ad a Lündérujjak

mindenkinek, aki P 14.40-nel egy évre előfizet a népszerű kézimunka-újságra. A gyönyörű, félig-kész függöny mérete 150x260 cm és hozzájárul a kihimzéshez szükséges selyemfátyú MEZ himzőfonal is. Kérjen mutatványszámot!  
Budapest, Szervita-lér 3.

## Nyomatványait Bakának és Goldberger nyomdában rendelje.

### Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva

január hó 7-től január hó 14-ig

GYARMATI EMIL  
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ  
gyógyszertára.

1 üveg (literes) oroszhal 90 f.  
1 kg. méz . . . . . 90 f.  
1 kg. dió . . . . . 80 f.  
1 kg. mák . . . . . 60 f.  
1 drb. kis seprő . 28 f.  
1 drb. seprő . . . 44 f.

**KASS-nál**  
VÁRADI ÉRSEK-ÚT 25.

## WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

fatermelők és tűzifagyároskereskedők

TELEFON: 42. HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 42.

## Aprított, száraz akác tűzifa

házhoz szállítva q-ként

3'60 a.P.

I.-a száraz akáchasáb 52'— P.

ölenként házhoz szállítva.  
Száraz szil-, tölgy-, kőrisfa, szurkosnyár és fűzfa házhoz szállítva, a legolcsóbb áron.

## VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság BAJAI FIÓKJA

Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYNAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet,  
kocszbrikettet, tatai szalonszenet,  
budapesti elsőrendű gázkocszot.

Hindenburg porosz kocsz. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.